
 

 

 

 

 

 

 

  

Referat fra ordinær generalforsamling 2024 

Søndag den 17. marts 2024 kl. 10 i Ejby forsamlingshus 

 
Deltagere: 12 grundejere 

 

 

Pkt. 1 Valg af dirigent 

 

Aase Holm blev valgt som dirigent, og hun erklærede generalforsamling for lovligt indkaldt. 

 

Pkt. 2. Bestyrelsens beretning 

 

Formanden Jette Bøtcher fremlagde bestyrelsens beretning: 

 

”Der var ingen fra den forrige bestyrelse, som ønskede at fortsætte, så derfor er vi en helt ny 

bestyrelse. 

Vores første opgave var at gå en tur på vores veje. Der var mange huller og vi er begyndt at 

fylde skærver i dem, så vi kan leve med det, indtil vi får lavet vejene helt. 

Vores plan er at indhente tilbud fra entreprenører mht. at få lavet vore veje 

Gelænderet ved trappen er malet og der er renset for ukrudt. 

Der har været en forespørgsel om, at lægge skærver på rabatten - altså helt ud til den 

asfalterede vej - Ejbybrovej. Det siger kommunen, at det må man gerne, bare det ikke 

generer trafikken. 

Bestyrelsen har besluttet, at nye ejere får en blomst, vin eller lign. til ca. kr. 100,00, sammen 

med et velkomstbrev, hvor vi kort oplyser om vores hjemmeside, vedtægter, bestyrelse og 

generalforsamling. 

Bestyrelsen håber på et godt og positivt samarbejde.” 

 

Beretningen blev godkendt 

 

 

 



Pkt. 3 Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

 

Kasserer Jeannette Hasvold fremlagde og gennemgik det reviderede regnskab. 

 

Regnskabet blev godkendt 

 

Budgettet blev fremlagt og gennemgået. 

 

 

Pkt. 4. Forslag fra bestyrelsen 

 

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent på 500 kr. heraf 100 kr. afsættes til vedligehold af ramper. 

 

Forslaget blev godkendt. 

 

 

Pkt. 5. Forslag fra medlemmerne 

 

Der var fremsendt forslag om snerydning af ramper ved kraftigt snefald fra Lis Wikander og 

Marianne fra Mellemvang 4. 

 

Forslagsstillerne begrundede forslaget. Ramperne kan blive meget glatte med sammenkørt sne, der 

er blevet til is. Dertil kommer, at når der er ryddet sne på Ejbybrovej, så kan der dannes en vold, 

som kan være svær at køre igennem. 

Forslaget blev drøftet, og forskellige løsninger om at salte, gruse eller skovle sneen væk blev vendt.  

Der var enighed om, at det heldigvis skete sjældent, så vi ser tiden an. 

Formanden vil kontakte kommunen mhp. at undgå, at der dannes en snevold, når Ejbybrovej 

ryddes. 

 

Pkt. 6. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

 

Formand Jette Bøtcher, Nørrevang 9,  bestyrelsesmedlem Steen Thomsen, Højdevang 17 og 

sekretær Ulla Röttger, Ejbybrovej 12 blev genvalgt. 

 

De 2 øvrige medlemmer er Kasserer Jeannette Hasvold, Mellemvang 12 og bestyrelsesmedlem Ken 

Møller, Højdevang 14. 

 

Pkt. 7 Valg af en suppleant til bestyrelsen 

 

Marianne Kempf, Mellemvang 4 blev valgt som suppleant. 

 

Pkt. 8 Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant. 

 

Jørn Petersen, Højdevang 6 og Åse Holm, Søndervang 7 blev valgt som revisorer. 

 

Per Jørgensen, Nørrevang 7 blev valgt som revisorsuppleant, hvis han accepterer genvalg. (Han var 

ikke til stede) Hvis ikke, så vil Knud Mathiesen, Søndervang 11 træde til som revisorsuppleant. 

 



Pkt. 9 Eventuelt 

 

Marianne Kempf spurgte om suppleanten deltager i bestyrelsens møder. Formanden svarede, at det 

ikke var tilfældet, men at vi kunne drøfte i bestyrelsen, om vi skal ændre praksis. 

 

 

 

 

 

 

 

Ejbybro 19. marts 2024 

 

 

 
  

Dirigent Aase Holm                                                     


